

**Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. 2009. évi CXXII. törvény 2 § (3)  
bekezdés szerinti közzététel**

<b>Szerződés megnevezése (típusa)</b>	<b>Tárgya</b>	<b>Szerződést kötő felek neve</b>	<b>Szerződés nettó értéke</b>	<b>Időtartam</b>
Üzemeltetési Szerződés	vagyontárgyak üzemeltetése	Hajdúszoboszló Város Önkormányzata	198.000.000,-Ft	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	villamosenergia	MVM Next Energiakereskedelmi Zrt	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	2023.06.30.
Szolgáltatási szerződés	földgáz	MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	2023.10.01
Szolgáltatási szerződés	diák munkaerőkölcsönzés	Joker-Diák Munkaerőszervező Iskolaszövetkezet	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	gázmotor karbantartás	NRG-AGENT Kft.	Átalánydíjas karbantartás szerződés	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	élelmiszer	Baromfiudvar 2002. Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	víz -és csatornadíj	Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	tisztító-fertőtlenítőszer, papíráru, műanyagáru	Otthon Üzletház Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	reklám szolgáltatás	Panmedia Western Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	víz tisztító anyagok	Vinyl Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	Pet flakon, kupak	Pet-expressz Kft	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés

<b>Szerződés megnevezése (típusa)</b>	<b>Tárgya</b>	<b>Szerződést kötő felek neve</b>	<b>Szerződés nettó értéke</b>	<b>Időtartam</b>
Szolgáltatási szerződés	Termálvíz koncentrálnási folyamat vezérlésének kutatása, modelldokumentáció készítése, vezérlő és monitorozó rendszer tervezése és fejlesztése	Hidrofilt Kft.	306.000.000.- Ft	2022.05.01-2025.04.30.
Szolgáltatási szerződés	villamosenergia	Opusz Titász Áramhálózati Zrt..	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	élelmiszer	Piramis Sör Logisztikai és Kereskedelmi Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	élelmiszer	Sweety Fruit Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	élelmiszer	Coca-Cola HBC Magyarország Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	Hulladékszállítás	Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyongazdálkodó Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés